2013年4月24日

報道関係者様

創造都市さっぽろ・国際芸術祭実行委員会

札幌国際芸術祭 2014

ロゴマーク決定についてのご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、この度 創造都市さっぽろ・国際芸術祭実行委員会 (札幌市中央区 会長:上田文雄)では、2014年夏を予定しております"札幌国際芸術祭 2014"の開催に向けて、ロゴデザインの公募を行い、札幌国際芸術祭 2014のロゴマークを決定いたしました。また、ロゴマークの決定に併せて、札幌国際芸術祭 2014公式ホームページを公開いたします。

謹白

1. 札幌国際芸術祭 2014 ロゴマークの決定について

札幌国際芸術祭 2014 の国内外における認知度向上を図るためロゴデザインの公募を行い、応募作品の中から、札幌国際芸術祭ゲストディレクター 坂本龍一氏の選考により、ロゴマークを決定しました。 このロゴマークは、札幌国際芸術祭 2014 の広報プロモーションや公式グッズ等に活用いたします。

■採用作品



※ロゴマークの使用に際しては、実行委員会事務局よりデータを提供いたしますので、 次ページのお問い合わせ先までご連絡願います。

NEWS RELEASE

■公募概要について

作品の種類:札幌国際芸術祭2014のロゴデザイン

・作品イメージ:札幌国際芸術祭を国内外へ PR するのに適したもの

(親しみやすいもの、印象に残るもの、札幌をイメージできるもの等)

・応募資格:北海道内に在住で高校生以上の方。個人、グループ、団体は問わない。

・募集期間: 平成24年12月19日~平成25年2月11日(55日間)

■公募結果について

・応募人数:222名・応募作品:343作品

■制作者について

・作者:デザイナー内藤尚夫様(札幌市在住)

■表彰について

・平成25年5月16日(木)に開催する「札幌国際芸術祭2014ロゴマーク授賞式」にて、 ゲストディレクター坂本龍一氏から制作者への表彰を実施いたします。

2. 札幌国際芸術祭 2014 ホームページの公開について

札幌国際芸術祭 2014 の公式ホームページを、下記の日時より公開いたします。

公式ホームページでは、アーティストやイベント、アートプロジェクトなど札幌国際芸術祭 2014 に関する最新情報を、随時発信してまいります。

■公開日時

平成 24 年 4 月 24 日 (水) 15 時

URL

http://www.sapporo-internationalartfestival.jp/

本件についてのお問い合わせ先

創造都市さっぽろ・国際芸術祭実行委員会 国際芸術祭事務局 (札幌市観光文化局国際芸術祭担当部)

担当: 酒井・杉本

電話:011-211-2314 FAX:011-218-5154

E-mail: info@siaf.jp